

SERVIZI FINANZIARI --SERVIZIO ECONOMATO

Determinazione dirigenziale

Registro Generale

N. 391 del 08/05/2017

Registro del Settore

N. 43 del 08/05/2017

Oggetto:

Nomina della commissione giudicatrice per la valutazione delle offerte relative alla gara congiunta per Il Comune di Carpi e per l'Unione Terre d'Argine per l'affidamento dei servizi postali mediante Richiesta di Offerta su piattaforma Intercent-Er Nomina della Commissione Giudicatrice per la valutazione delle offerte relative alla gara congiunta per il Comune di Carpi e per l'Unione Terre d'Argine per l'affidamento dei servizi postali mediante Richiesta di Offerta su piattaforma Intercent-Er.

IL DIRIGENTE DEI SERVIZI FINANZIARI

Richiamata la determinazione a contrattare dell'Unione Terre d'Argine n. 58 del 31.1.2017 ad oggetto "Gara congiunta per i servizi postali diversi occorrenti al Comune di Carpi e all'Unione Terre d'Argine – Autorizzazione a contrattare";

Preso atto che:

- In esecuzione alla predetta determinazione si è indetta Richiesta di Offerta n. PI007770-17 sul Mercato Elettronico di Intercent-Er (M.E.R.E.R.);
- La scadenza per la presentazione delle offerte è stata fissata alle ore 19,00 del giorno 7.3.2017
- E' stata prevista l'aggiudicazione secondo il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi all'art. 95 comma 3 lettera b) del D.lgs 50/2016, da individuare sulla base del miglior rapporto qualità-prezzo, mediante valutazione da parte di apposita Commissione giudicatrice;

Constatato che, ai sensi del regime transitorio di cui all'art. 77 comma 12 del D. Lgs. 50/2016, la Commissione Giudicatrice è nominata dall'organo della stazione appaltante competente ad effettuare la scelta dell'aggiudicatario secondo regole di competenza e trasparenza, e, pertanto, nel caso in questione dal Dirigente Responsabile del Settore Servizi Finanziari e deve essere composta da un numero dispari di componenti, in numero massimo di 5;

Ravvisata la necessità di provvedere alla nomina della Commissione Giudicatrice per la valutazione delle offerte pervenute, al fine dell'attribuzione dei punteggi secondo i criteri e le modalità di valutazione delle offerte previste all'articolo 9 del relativo capitolato d'oneri approvato con determinazione 58/2017;

Individuate le seguenti persone dipendenti presso i servizi finanziari dell'Unione Terre d'Argine, aventi le competenze necessarie per procedere alla valutazione delle offerte:

- Dr. ANTONIO CASTELLI Dirigente del Settore Servizi Finanziari:
- CLAUDIA GARUTI Geometra
- ANGELA NERI Funzionario Coordinatore

Viste le dichiarazioni rese dalle Sig. Garuti Claudia e Neri Angela, e relative all'inesistenza delle cause d'incompatibilità e di astensione di cui ai commi 4, 5, 6 del D.Lgs. 50/2016;

Preso atto che il curriculum vitae del Dirigente ANTONIO CASTELLI si trova già pubblicato sul sito Amministrazione Trasparente dell'Unione Terre d'Argine al link http://www.terredargine.it/atti-pubblici/amministrazione-trasparente/personale/11874-dirigenti/74490-castelli-antonio;

Richiamati:

- il D.L.gs. 267/2000 ed in particolare il comma 3 dell' art. 107;
- il D.Lgs. 50/2016 ed in particolare le disposizioni immediatamente applicabili dell'articolo 77;

DETERMINA

- 1) **di nominare** n. 3 componenti la Commissione Giudicatrice per la valutazione dell'offerte pervenute per la R.D.O. n. PI007770-17 indetta sul M.E.R.E.R. ed inerente l'affidamento dei servizi postali per il Comune di Carpi e l'Unione Terre d'Argine, nelle seguenti persone in ruolo presso i Servizi Finanziari dell'Unione Terre d'Argine:
 - Dr. CASTELLI Antonio, Dirigente Responsabile dei Servizi Finanziari Presidente;
 - Arch. GARUTI Claudia, Geometra Commissario;
 - **Dr. NERI Angela,** Funzionario Coordinatore Commissario;
- 2) **di individuare**, quale Segretario della Commissione Giudicatrice sopra citata la Posizione Organizzativa del Servizio Economato dell'Unione Terre d'Argine GIBERTONI Gloria.
- dare atto che la gestione delle procedure (apertura buste amministrative, tecniche, economiche e relative ammissioni), avverrà mediante utilizzo della piattaforma M.E.R.E.R. Intercent-Er (ove sono state caricate le proposte relative alla gara da parte dei concorrenti) e in particolare l'apertura delle buste economiche avverrà in tempo reale in seduta pubblica;
- 4) **di provvedere,** ai sensi dell'art. 29 comma 1 del D.Lgs. 50/2016 e dell'art. 37 comma 1 del D.Lgs. 33/2013, alla pubblicazione del presente atto sul sito dell'Unione delle Terre d'Argine all'indirizzo: http://www.terredargine.it/atti-pubblici/bandi-e-concorsi/13005-composizione-commissione-uta.

Il Dirigente di Settore ANTONIO CASTELLI ha sottoscritto l'atto ad oggetto "Nomina della commissione giudicatrice per la valutazione delle offerte relative alla gara congiunta per Il Comune di Carpi e per l'Unione Terre d'Argine per l'affidamento dei servizi postali mediante Richiesta di Offerta su piattaforma Intercent-Er", n° 43 del registro di Settore in data 08/05/2017

ANTONIO CASTELLI

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Copia della presente determinazione viene pubblicata all'Albo Pretorio on line dell'Unione delle terre d'Argine consecutivamente dal giorno al giorno .